

我省油价29日迎“五连跌”

92#汽油每升下调0.3元

星报讯(记者 沈娟娟) 12月28日24时,今年最后一次油价调整窗口开启。记者从省物价局了解到,我省汽、柴油价格将迎来下调,以92#汽油为例,每升下调0.3元,按照一般家用汽车油箱50L容量计算,加满一箱92#汽油约节省15元,这也是我省油价的“五连跌”。

从我省情况看,89#、92#、95#汽油分别下调至

6.00元/升、6.41元/升、6.89元/升,0#柴油和-10#柴油分别下调至6.08元/升和6.45元/升,下调幅度每升从0.28元到0.32元不等。

按照一般家用汽车油箱50L容量计算,加满一箱92#汽油约节省15元。据分析,2018年国内油价以“五连跌”收官。截至本次调价,汽油价格累计每吨下调415元,柴油价格累计每吨下调400元。

芜湖在全省率先推出11项“不见面服务”



40年改革 获得感

星报讯(刘勇 记者 徐越蕃) 记者从芜湖市公安局了解到,该局近日在全省率先推出11个“不见面服务”事项,将群众需求量大的户政、车驾管、出入境服务事项实现全程网办,昨日已在安徽省政务服务网芜湖分厅中上线正式运行。

据介绍,首批“不见面服务”的11个事项分别是:

机动车检验合格标志补领、换领;机动车申领免检标志;驾驶证期满换证;驾驶证超龄降级换证;驾驶人变更联系方式;机动车所有人变更联系方式;机动车驾驶人自愿降低准驾车型;夫妻投靠和未成年子女投靠父母户口市内迁移登记;购商品房户口市内迁移登记;国内出生医学证明登记父母亲信息(婚生)要求随父或随母落户出生户口登记(市内);港澳通行证团队旅游签注再签。

“我们后续还将推出若干个‘不见面服务’事项陆续上线,打造‘放管服’改革的芜湖‘升级版’,让群众有更强的获得感、幸福感、安全感。”芜湖市公安局相关负责人表示。

安徽电竞代表队出战全国赛事

星报讯(记者 周卫星) 12月28日上午,全国电子竞技公开赛(NESO)安徽宣酒代表队出征仪式在合肥绿地中心举行,这是我省第一次组建电竞项目省级代表队出战全国赛事。

记者获悉,全国电子竞技公开赛是由国家体育总局体育信息中心主办的国家级电竞赛事。大赛采用全运会模式赛制,以省市为单位角逐代表最高荣誉的团队冠军奖杯。2018NESO总决赛将于2019年1月3日至1月6日在成都举行。出征仪式上,省电子竞技

协会秘书长张曦征介绍了本次NESO赛事情况和安徽宣酒电子竞技代表队的参赛项目;省电子竞技协会会长王钢为安徽宣酒电子竞技代表队授旗。

电子竞技目前已被国际奥委会列为正式体育项目,并最早可能于2024年纳入奥运会。对于这项深受年轻人喜爱的新运动项目,我省体育部门十分重视:从2017年开始,已着手打造省级电竞IP。2018年新一届电竞协会组建后,也正加大对职业赛事和俱乐部的扶持,大力推动我省电竞市场发展。



日前,合肥市分路口社区民生办、文明办联合合肥市姚姚医疗器械公司开展轮椅捐赠活动,现场为辖区民生受益对象免费发放爱心轮椅、棉被。

□张悦 储松梅 记者 沈娟娟 文/图



近日,合肥市中心血站联合卫楼社区举行“揭秘无偿献血”活动,辖区居民走进血站,零距离了解一袋血液从采集、制备、检测、储存到发放的全过程。

□苏文喜 刘亚萍 记者 马冰璐 文/图

合肥晨晚练点健身“秀风采”

星报讯(记者 江锐) 12月28日,合肥市社会体育指导员示范晨晚练点交流展示大赛揭开战幕,来自包河区、长丰县、巢湖经开区等12支代表队的171名选手进行了广场舞和健身秧歌的角逐。

合肥市体育局副局长陆志勇表示,本次示范晨晚练点交流展示大赛旨在贯彻落实《合肥市全民健身实施计划(2016-2020年)》,大力推进全市社会体育指导员队伍和示范晨晚练点建设,丰富市民全民健身赛事供给,为他们搭建一个交流展示的舞台。据悉,截至今年9月,合肥市晨晚练点已经达到3566个,有786个获得省级示范晨晚练点命名,584个获得市级示范晨晚练点命名。

“江洋大盗”假身份乘车被抓

星报讯(记者 王伟伟) 日前,在合肥南站西进站口,一名年约30岁的男性乘客进站乘车,民警例行检查时,男子故意躲避,此举引起执勤民警怀疑。当民警让其出示身份证时,发现该名操广西口音的男性乘客面露难色。民警拿到身份证后,发现身份证上显示姓名为马某,相貌和该男子不符。民警要求该男子报出该身份证上面的号码,该男子无法说出。经查,该名男子本名韦某,广西人,因多次盗窃和非法持有枪支曾经被依法判处过1年到3年不等有期徒刑。出狱不久,韦某为隐瞒身份,多次使用马某身份信息,直到日前,在合肥南站企图再次冒用马某身份准备乘车前往广西时被合肥南所民警查获。

合肥市40名最美女性揭晓 巾帼风采展示主题活动昨举行

星报讯(记者 吴笑文) 12月28日下午,由中共合肥市委宣传部、合肥市妇联、合肥市广播电视台联合主办的合肥市“巾帼心向党·建功新时代”纪念改革开放40周年巾帼风采展示主题活动在合肥市政务中心大礼堂举办。来自全合肥市各行业各系统的妇女群众和家庭代表1000余人参加活动。活动揭晓并表彰了改革开放40周年具有影响力的合肥市40名最美女性、40户最美家庭。

活动以“巾帼绽芳华”“家和万事兴”“奋斗新时代”三个篇章,再现合肥市广大妇女开拓创新、奋发进取、追求卓越、昂扬风貌,展示了合肥市广大妇女与改革开放同步、与民族复兴同行的巾帼风采,诠释了广大女性在经济、社会和家庭文明建设中的独特作为。

记者了解到,本次活动是合肥市“巾帼心向党·建功新时代”纪念改革开放40周年系列主题活动之一,自8月份启动以来,通过广泛宣传,社会各界踊跃参与,在全合肥市形成了向上向善的浓厚氛围,为加快打造具有国际影响力的创新之都汇聚了磅礴力量。

244斤超重产妇 冒险剖宫产诞下9斤男婴

星报讯(王小燕 胡妍 记者 于彩丽) 日前,中国科学院合肥肿瘤医院手术室迎来一位体重达244斤产妇。记者了解到,这位“胖妈”于12月22日晚来到中国科学院合肥肿瘤医院,由于身体情况的特殊,她曾辗转几家医院,都被告知麻醉风险很大,没有信心给她进行麻醉剖宫产术。入住肿瘤医院产科后,产科副主任戴君就通知麻醉科会诊,麻醉科第一时间给出了麻醉建议:对于体重超标的孕妇,麻醉首选还是椎管内麻醉,但是由于肥胖,背部脂肪较厚,增加了穿刺的难度和风险;如穿刺不成,只能选择第二套方案全身麻醉,但全身麻醉对于产妇和婴儿都有较大风险。

麻醉科向产妇家属表示会以产妇和婴儿的生命安全为第一,优先选择第一套方案,尽一切努力将风险降至最低。在家属同意该套麻醉方案后,24日早晨8点10分,麻醉科主治医师李云现及李先锋就根据会诊讨论制定的方案精心准备着手术前的各项工作。9点52分,在麻醉师、手术医生、护士的齐力配合下,终于顺利取出一名9.1斤的男婴。手术过程中病人出现多次的血压波动及呕吐,麻醉医生都给予了及时妥善处理。手术顺利结束,母子平安。

提升扶贫干部业务水平 助力脱贫攻坚

近年来,舒城县张母桥镇以对全镇扶贫干部加强业务培训,强化工作落实,跟进督查为抓手,持续提升干部业务水平,助力脱贫攻坚。

一是定期召开扶贫工作例会。通过例会对扶贫干部进行政策知识培训,了解扶贫干部对村级基础数据、脱贫攻坚工作进度的掌握情况,确保他们对脱贫攻坚工作思路清、底数明、业务精;二是强化工作责任落实。将脱贫攻坚各项工作以清单方式下发各村、各指挥部,分解到各个扶贫干部,各项工作定人、定责、定任务,确保每名干部工作明、任务清;三是持续跟进督查问责。纪检、组织等部门采取定期和不定期督查暗访相结合的方式,到各村、各单位督查扶贫干部到岗到位、工作落实等情况并同时进行通报,发现问题及时问责。 □王文东

凤阳法院司法助力扫黑除恶

为深入开展扫黑除恶专项斗争,凤阳县人民法院积极发挥审判职能,做到“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”。审结吴某等人涉恶势力犯罪案件1件,涉案被告人8人,涉及聚众斗殴、寻衅滋事、敲诈勒索、盗窃等4项罪名,判决吴某等8人有期徒刑15年至1年8个月不等的刑期,突出打击重点,严惩黑恶势力犯罪的组织者、骨干成员、积极参加者,对主犯吴某判处有期徒刑15年。综合运用追缴、没收、财产刑等手段,铲除黑恶势力经济基础。加强舆论宣传引导,通过报纸、网站、微博微信平台发布相关宣传信息100余条,为深入开展专项斗争营造良好舆论环境。 □王娜